
Σε τι χρησιµεύει;
Το εργαλείο συγκριτικής αξιολόγησης, ως ένα από τα αποτελέσµατα του έργου, στοχεύει να
βοηθήσει τους εκπαιδευτικούς, τους εκπαιδευτές, τους επαγγελµατίες, τους διευθυντές σε
ιδρύµατα ΕΕΚ να προσδιορίσουν πόσο «πράσινο» είναι ήδη το ίδρυµά τους. Με ένα εύκολο
στην προσέγγιση ερωτηµατολόγιο που σχετίζεται µε συγκεκριµένες «πράσινες περιοχές», οι
οποίες προσδιορίστηκαν ως ιδιαίτερα σηµαντικές, όπως Ακριβής Προσβάσιµη Πληροφορίες,
Εκπαίδευση και Κατάρτιση, Μελλοντικό Εργατικό Δυναµικό, Ανθρώπινοι και Οικονοµικοί
Πόροι, Πολιτική και Διακυβέρνηση, Επαγγελµατική Ανάπτυξη, Προώθηση και
Ευαισθητοποίηση και Βιώσιµη Συµπεριφορά, το εργαλείο συγκριτικής αξιολόγησης
υποστηρίζει τον προβληµατισµό σχετικά µε τις υιοθετηµένες πράσινες στρατηγικές, την
προθυµία για άνοιγµα σε νέες και τα υπάρχοντα εµπόδια στην εφαρµογή νέων πράσινων
στρατηγικών. 

Εργαλείο συγκριτικής
αξιολόγησης

Ποια είναι η οµάδα-στόχος;

Η οµάδα-στόχος είναι δάσκαλοι, εκπαιδευτές, επαγγελµατίες, διευθυντές σε ιδρύµατα
κατάρτισης ΕΕΚ και άλλα ενδιαφερόµενα άτοµα στον τοµέα της ΕΕΚ που θέλουν να
αναλογιστούν τη δική τους πράσινη προσέγγιση.

Το έργο RetroVET υποστηρίζει άµεσα την
Ευρωπαϊκή Πράσινη Συµφωνία ως νέα
αναπτυξιακή στρατηγική και
αναγνωρίζει τον βασικό ρόλο της
επαγγελµατικής κατάρτισης για µια
επιτυχηµένη µετάβαση στην κλιµατική
ουδετερότητα έως το 2050.
Το RetroVET στοχεύει στην προσαρµογή
της επαγγελµατικής κατάρτισης στις
µελλοντικές ανάγκες της αγοράς
εργασίας, υποστηρίζοντας την
ανάπτυξη καινοτόµων εργαλείων που
θα εµπνεύσουν τα κέντρα ΕΕΚ να
προσφέρουν ένα ισορροπηµένο µείγµα
επαγγελµατικών δεξιοτήτων που
συνδέονται µε υπάρχοντα και
εξελισσόµενα επαγγέλµατα και
µεθόδους εργασίας.



Εργαλείο 
συγκριτικής 
αξιολόγησης

Το έργο RetroVET

Το έργο RetroVET, που χρηµατοδοτείται από την ΕΕ, υιοθετεί
την ιδέα της Πράσινης Συµφωνίας και την προσαρµόζει στην
πραγµατικότητα των κέντρων εκπαίδευσης και κατάρτισης.
Βοηθά τα κέντρα ΕΕΚ να προβληµατιστούν σχετικά µε την
παροχή και την επαγγελµατική τους κατάρτιση µε στόχο την
κάλυψη των αναγκών της µελλοντικής ευρωπαϊκής αγοράς
εργασίας, την αύξηση της µακροπρόθεσµης
απασχολησιµότητας και βιωσιµότητας, αναπτύσσοντας και
προάγοντας, ταυτόχρονα, µια πράσινη κουλτούρα µεταξύ
των ιδρυµάτων ΕΕΚ.


